

情报



拜仁状态正佳,他们渴望从老特拉福德带走3分

北京时间明晨2点45分,欧冠八强战首回合将在老特拉福德率先打响,曼联主场迎战卫冕冠军拜仁。如今的曼联已配不上“红魔”的称号,而拜仁则如日中天,被外界称为历史上最好的“拜仁”。

这一战,曼联要捍卫主场荣耀,而拜仁则是复仇来了,15年前的那场欧冠决赛,拜仁最后时刻被曼联逆转,痛失冠军奖杯。

现代快报记者 吕远

# 欧冠八强战明晨打响,卫冕冠军客场挑战曼联 拜仁报仇,15年不晚

## 全世界都看好拜仁 瓜迪奥拉:别小瞧对手

提前7轮德甲夺冠,联赛19场连胜,这就是如今的拜仁,势不可挡。瓜迪奥拉的球队被称赞为历史上最好的一支拜仁。在欧冠夺冠赔率中,拜仁力压巴萨等诸强,排名榜首。

为了备战与曼联的欧冠首回合赛事,上轮联赛,主帅瓜迪奥拉大面积轮换阵容,以替补为主,结果拜仁被霍芬海姆3:3顽强逼平,联赛19连胜的纪录就此终结。对此,网友调侃,“拜仁这是在意人品,为的是下场灭掉曼联。”

尽管外界清一色看好拜仁,不过一向谨慎的瓜迪奥拉依旧很低调,他一再提醒球员,别小瞧了曼

联。双方历史上曾交战9次,胜负伯仲之间,不过拜仁曾输掉最重要的一战,1999年的那场欧冠决赛,拜仁1:0几乎领先了整场比赛,可补时阶段却连丢两球,痛失冠军。这一战,拜仁是复仇来了。

本场比赛,拜仁的蒂亚戈因为伤病将缺阵,但拜仁人员配备充足,影响不大。

## 全世界都看衰曼联 莫耶斯:我们主场不好惹

当拜仁几乎被全世界球迷仰视的时候,曼联则几乎被全世界看衰。如今的曼联在英超都算不上是强队了,联赛仅仅排名第7,距榜首的利物浦差17分,冠军无望,距欧冠区也

有10分的差距。好在,上轮英超曼联4:1大胜维拉,让此前连续输球的曼联稍微喘了口气。曼联表现不佳,莫耶斯自然成了外界的出气筒,不过苏格兰人始终不服气,他甚至抛出,“就算弗格森来,也没戏”的言论,再次遭到口诛笔伐。

不过,争强好胜的莫耶斯仍然嘴硬,莫耶斯说:“我是真的很期待和拜仁的比赛。老特拉福德对于客队从来不是一个容易的地方,这是一个艰难的赛季,但如果我们能在下周获得好的结果,我想我们能走得更远。”

当莫耶斯深陷泥潭之时,切尔西主帅穆里尼奥也没闲着,“骂莫耶斯?小心曼联夺冠吓死你们!”不

知道穆耶斯是调侃讽刺,还是帮着莫耶斯说话。

这一战,由于马塔之前代表切尔西出战过欧冠,所以本赛季剩余的欧冠赛事,他无法登场了。

## 焦点

本场比赛的裁判都来自西班牙,其中主裁判叫卡洛斯·贝拉斯科,今年43岁,他曾执法2011年欧联杯决赛和2012年欧洲杯揭幕战,今年还将执法巴西世界杯。

## 提醒

4月2日2点45分  
曼联VS拜仁  
CCTV5现场直播

## 亚冠联赛 中超球队再出击

今明两天,中超4支球队将再次站上亚冠舞台。北京国安、广州恒大将客场作战,贵州人和与山东鲁能则在主场迎战强敌。目前,恒大、国安和鲁能小组出线的希望都很大,这一战对他们而言,或许最为关键。上一轮,恒大在主场3:1战胜全北现代,此番客场作战,若恒大能取胜,或许将提前小组出线,历史上,恒大曾在客场5:1痛击全北现代。

山东鲁能面对浦项制铁,这一场将是恶战,上轮,鲁能在2:0领先且多一人的大好局面下,客场被浦项制铁逼平,此番,鲁能希望在主场回击对手。北京国安目前亚冠保持不败,此番远征澳大利亚,争取一场平局也能在小组中占据有利位置。

从目前看来,贵州人和小组出线的希望比较渺茫,此前,他们三场小组赛只拿到1分,这次主场迎战韩国强队蔚山现代,唯有赢球恐怕才能避免小组提前出局的命运。

现代快报记者 吕远

## 赛程

- 4月1日 16点30分  
中央海岸水手VS北京国安
- 4月1日 20点  
贵州人和VS蔚山现代
- 4月2日 18点  
全北现代VS广州恒大
- 4月2日 19点30分  
山东鲁能VS浦项制铁  
(CCTV5全程直播)



# 泰州彩民喜中双色球596万 江苏彩民今年已获21注头奖

3月27日,福彩双色球进行了今年的第33期开奖,全国中出一等奖17注,这17注一等奖被江苏泰州、广东、浙江等省、市彩民揽获。江苏泰州彩民分享了其中的1注,单注奖金为596万元,幸运站点是泰州市苏陈镇西查村一组42号32120185福彩投注站。该中奖彩民采用了机选的投注方式,只花了10元钱,便幸运获得596万元。这也是江苏彩民在今年获得的第21注一等奖。

## 17注头奖花落13地

双色球第2014033期开出的红球号码为05、13、23、28、32、33,蓝球为12。当期开出17注头奖,单注

奖金596万元。其中,北京1注,河北1注,内蒙古1注,江苏1注,浙江3注,山东1注,重庆1注,湖北1注,广东3注,贵州1注,陕西1注,青海1注,宁夏1注,共17注。

当期二等奖开出303注,单注金额8.1万多元。当期广东(不含深圳)彩民中得78注二等奖,成为当期中得二等奖最多的地区;四川彩民中得21注,排在第二;北京彩民中得19注,位列第三。当期除了甘肃,所有地区均有二等奖入账,江苏彩民中得8注。

## 奖池持续两周超3亿

近期,双色球奖池持续蓄水走

高,时隔17个月再次返回3亿元以上,并且已经持续两周维持在3亿元以上。作为拥有最坚实“群众基础”、被誉为“彩市航母”的双色球,在不断开出高额一等奖的同时,销量也是不断冲高。

今年的第31期,单期销量高达4.43亿元,为今年单期销量的第2高,双色球上市以来的单期销量第4高。

截至3月23日,双色球单期销量已经有4期进入双色球发行以来单期销量排行榜的前10位。

## 双色球“523”派奖继续

第2014033期双色球全国销量

4.03亿元。计奖后,双色球奖池金额为3.19亿元。开奖结束后,双色球的奖池仍高居3.19亿元。

根据双色球“523”派奖规则,当奖池资金高于1亿元(含)时,一等奖奖金总额包括两部分,一部分为当期高等奖奖金的50%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。二等奖:奖金总额为当期高等奖奖金的30%,单注奖金按注均分。“2元可中1000万元”,使得双色球更具魅力。

福娃

## 彩市万花筒

# 南京彩民刮中“幸运殿堂”100万

刮刮乐“幸运殿堂”自亮相江苏彩票市场以来,让江苏彩民们兴奋不已,很多彩友前往投注站,购买这款百万元巨奖的刮刮乐彩票。“幸运殿堂”每张面值20元,大奖100万元,分为两个游戏玩法区,两个玩法区奖金兼中兼得。近日,“幸运殿堂”百万头奖被南京彩民宋先生刮中,宋先生带着中奖彩票来到省福彩领取了百万大奖。

据了解,宋先生是一位建筑工人,来南京打工已经有十年年头了,平时吃住在建筑工地,生活相对来说比较单调,一有空余时间,宋先生就买点刮刮乐来刮,调剂下生活,消磨下空余时间,同时也希望中大奖。在宋先生的影响下,他的同事们也

加入了购买刮刮乐的行列。宋先生买刮刮乐平均一周1~2次,每次花费在50元以内。虽然宋先生赚钱比较辛苦,但家人很体谅宋先生,赞同并支持宋先生买刮刮乐来丰富业余生活,为此,宋先生感到非常欣慰。

3月3日,宋先生上班的建筑工地休假,他下午约了一帮同事来到投注站,大家走进投注站后,都显得很激动,各自挑选了中意的票种,低着头专心地刮奖,一边刮一边期待大奖的到来。

宋先生也不例外,先是要了“红楼探秘2”2张,刮开一张没中奖,换了一个票种“和谐中华”,刮开没中奖,又要了一张刮中了20元。接着,宋先生再次换了票种,向销售员要

了1张“幸运殿堂”,全部刮开“中奖号码”出现“13、18、37、30、32”5个数字,然后刮开“我的号码”出现“18”以及“1000000元”字样。宋先生此时似乎意识到中了100万,但又不肯确定,这时所有同事齐拥过来,纷纷抢看中奖彩票,有同事说是中了100万,也有人说哪有那么好的运气,肯定没中,弄得宋先生也不知道怎么办好了。这时销售员把中奖彩票拿过来反复查看,给出了肯定的答案,宋先生高兴得合不拢嘴,其他同事用羡慕的眼神看着宋先生,嚷嚷着要宋先生晚上请客吃饭,宋先生豪爽地答应了同事们的要求,邀请同事们晚上吃饭一同庆祝中大奖。雷雨



中奖票样

## 彩市公告牌

### “快3”2000万促销 催生“豹子”中奖专业户

福彩快3自3月6日启动2000万元促销以来,吸引了无数忠诚彩民,单次收获1万元以上的中奖户数不胜数。

爱玩“快3”游戏的无锡老李收获颇丰,他以200倍投注中了“豹子3”,一举收获5.52万元,比促销活动前多得了7200元。3月12日0312020期开奖时,他打的“豹子3”果然跳了出来。当天,他按既定方针打三同号“3”,从50倍起打,逐步提高倍数,并做了追打10期的准备,结果只追了8期就打中了。老李打“快3”喜欢守三同号,但与一般人不同的是,他每次投注前都要设定“止损”位,打到一定倍数和次数后,不管是否中奖,他都会断然终止投注。他表示这样的投注方法比较理性,体现了“奉献爱心、追求快乐”的福彩文化精神。

3月23日晚,正在扬州高桥路中福在线销售厅内玩游戏的王先生,在投注之余瞥了一眼上方的快3开奖画面,发现近十期竟然出现了两次“豹子1”,“既然豹子号这么热,我也跟风一把。”王先生选择了快3第0323063期“豹子3”,然后拿起刚刚连环夺宝游戏退卡赚得的100元买了50倍。随着清脆的开奖声音出现,“3,3,3”的开奖画面映入大家的眼帘,王先生小有激动地说道:“这来中福在线厅投注,还意外收获1.38万元。”苏彩